

体坛短信

布拉特希望 2018 中国举办世界杯

本报讯 昨日，国际足联主席布拉特参加完中国足协新办公楼的揭幕仪式之后表示：“中国完全有能力举办世界杯，国际足联下次召开关于 2018 年世界杯申办会议的时候，将正式邀请中国参加申办。”所有这些都证明，中国足协已经与布拉特以及 FIFA 有过良好的沟通，剩下的事情就是程序的问题。目前中国正在全力准备和备战 2008 年北京奥运会，目前还无法顾及申办世界杯的事情。

体育总局肯定表现 多曼续约成定局

本报讯 昨晚，中国女足主帅多曼出现在杭州黄龙体育中心，她是前来观看女足世界杯半决赛的，美国和巴西的比赛的，陪在她身边的是足协主席谢亚龙。虽然多曼在接受记者采访的时候就“是否继续执教中国女足”这个问题表示“还要继续和中国足协沟通”，但据记者了解，多曼续约其实已经没有悬念。包括明年的东亚四强赛、亚洲杯以及奥运会，多曼都会和中国女足在一起。据记者了解，在中国女足出局后，崔大林发来短信，对女足表现进行肯定。同时，总局要求：尽快解决问题，再接再厉，做好奥运备战。同时，要求“稳定”。

姚明与球队会合 中国男篮战国王

本报讯 今晚 7 时 30 分，中国男篮将会在合肥迎战来访的悉尼国王队。国王队是中国队在热身赛中碰到的第三支澳大利亚联赛的俱乐部队。

此前和国家队暂时分开参加商业活动的姚明已经于昨晚和男篮会合，今晚，姚明将领着男篮内线和国王队进行比赛。悉尼国王篮球队目前是澳大利亚国内唯一一支取得联赛三连冠的俱乐部队，同时队中拥有 6 名国家队成员。

NBA 篮球风暴 首次席卷郑州

本报讯 上周末，NBA 篮球大篷车在倒数第二站的郑州隆重登场，虽然 NBA 篮球大篷车来到中国已经三年了，但这次却是第一次到访郑州。特制的 16 米长的篮球大篷车，超大电视屏幕循环播放的赛事精华、NBA 电玩对决，互动触摸屏，尽在掌握，巨星足迹、装备展示以及情趣各异的各种主题篮球活动区等都深深地吸引着球迷。

连续三天灼人的阳光并没有影响到球迷参与大篷车活动的热情，球迷都很珍惜大篷车活动在郑州站的每时每刻。 晚报记者 秦明伟

4:0 玛塔“凶猛”桑巴狂飙到底

9月30日 上海 德国 VS 巴西 女足世界杯巅峰决战

本报讯 昨晚，赛前谁也没有想到，在浙江杭州黄龙体育中心进行的女足世界杯巴西和美国的半决赛会是这样一边倒的局面——夺冠热门美国队被技术出众的巴西队打得毫无还手之力，以 0:4 惨败。这也是美国队世界杯赛历史上最惨痛的一次失败。

本场比赛最耀眼的明星毫无疑问属于“扎马尼的马拉多纳”玛塔，她一人独进两球，多次表演极具难度的男子技巧，让美国队后卫束手无策。目

前她以 7 个进球在射手榜上遥遥领先。

比赛第 19 分钟，美国队奥斯本门将头球解围顶进自家大门，第 26 分钟，玛塔连过两人远射得手，在上半场伤停补时阶段，美国队博克斯累计两张黄牌被罚下场。下半场 10 人应战的美国队全面被动，克里斯蒂安妮和玛塔分别在第 55 分钟和第 79 分钟连下两城，最终巴西队以 4:0 大胜美国队，闯入决赛。

9月30日，巴西队将在上海与德国队争夺世界杯冠军，这也是巴西队第一次闯进世界杯决赛。 木木



郁闷：留洋双星

球队双双遭遇败绩 佳一小董同时首发

本报讯 在北京时间昨晨展开的德甲角逐中，邵佳一迎来了本赛季第一次首发，可全队却尝到了本赛季最惨重的一次失利，他们客场以 0:5 败给了拜仁慕尼黑。

上轮主场负于沃尔夫斯堡后，主教练桑德尔正式下课，青年队教练韦伯成为代理主帅，邵佳一出任右后卫，首次作为主力首发登场。然而，德甲领头羊拜仁的实力太强大了，科队只抵抗了 59 分钟就全线崩溃。当时，里贝里右路胸部停球低传，门将普利卡倒地扑球脱手，克洛斯右侧小角度低射入网。此后，第 63 分钟德米凯利斯门前 5 米处打进空门，2:0。此后，邵佳一和索伦森被换下，科队表现更是一泻千里，被克洛斯上演了帽子戏法，最终输了个 0:5。

本场比赛，邵佳一表现得非常积极，进攻和防守中都有他的身影。开场 8 分钟，邵佳一在拜仁禁区前拿球，和德米凯利斯形成一对

一机会，邵佳一漂亮的突破后，德米凯利斯迫不得已将其放倒，邵佳一为本方赢得任意球机会。第 25 分钟，邵佳一在禁区内倚住对方球员扬森接队友传球，他在停球转身时，被卡恩提前将球抱住，而扬森也将邵佳一放倒，不过主裁判并没有理会。此外，上半时邵佳一还有一脚射门，擦门柱飞出。只可惜首次首发却碰上拜仁，大败让邵佳一赛后相当郁闷。

同样感到郁闷的还有董方卓。他作为前锋，昨晨也是第一次代表曼联首发并打满了全场，但却没能帮助曼联在联赛中晋级，主场 0:2 输给了考文垂队。这也让董方卓失去了继续表演的舞台。曼联今年面临着联赛、欧冠双线作战重任，一直没打上主力的董方卓只能在杯赛上证明自己，可如今曼联失去了联赛杯，董方卓在英超出场的可能性将会更少。 李岩



神奇玛塔诠释世姐价值

巴西人玛塔，在女子足球世界里，延续了马拉多纳式的传奇。

让所有人震撼的镜头出现在第 77 分钟和第 79 分钟，玛塔先在左路用了齐达内式的马赛回旋，脚底拉球漂亮地晃过了美国队防守队员！就在

球迷的惊叹声尚未停歇时，玛塔又在左路使用了当年博格坎普摆脱希腊后卫达比萨斯的芭蕾般绝妙动作！虽然方向和冰王子的完全相反，但效果却更加突出，玛塔左脚外脚背把球挑到左侧，自己同时闪身从右侧而过，她和冰王子一样酷，看都没看这个倒霉的美国后卫一眼！随后玛塔拉开角度怒射得手。

在打进 7 球之后，玛塔已经成为本届世界杯金靴奖的最有力争夺者，但在看了这场比赛后，人们有一百个理由相信：玛塔更应该是金靴奖的唯一无二的拥有者！ 木木



精彩：欧洲足球

■记者视线

“桑巴”群舞

“今年女足不收礼呀！收礼只收乌龙球”昨晚，在杭州黄龙体育中心当美国的姑娘们听到这样的歌曲的时候我想她们怎么也高兴不起来。0:4，强悍的美国队最终还是没能战胜灵动的巴西队，虽然比分不能说明差距，但是可以让我们在决赛赛场上看到玛塔，也让我们向莉莉道别。

尽管美国队换了门将无非就是为了讨个好彩头，可是她的第一次接球脱手的景象总有那么一点不让人省心，这个情形就像瘟疫一样感染着场上每一个队员，如同梦游般的表现让我们经常可以看到灵巧而不失强壮的“黄色闪光”轻松地戏耍着四到五名防守悍将。以往美国队比赛中的那种令人窒息的拼抢、娴熟的技术还有令人骄傲的团队也在巴西人面前漏洞百出，剩下的就只有大脚开出去寻找前锋，然后再次以同样的方式被戏耍。以至于在最后我们看到最多的是巴西队员随意的表演和美国门将一次又一次无奈地将球放在球门线上……

美国队的全线溃败，总有些让人不想接受而又不得不面对。可是让我们仔细地回想和品味，当巴西拥有和美国一样强壮的身体和团结协作的整体实力的时候，个人技术上的明显差距就成了决定胜负的关键。“只有你想不到的，没有我做不到的”这就是“桑巴”的独步宣言。

9月30日，上海虹口，让我们再看“桑巴”群舞。

晚报记者 牛志强
实习生 白一帆

大牌球星连连进球 豪门集体横扫对手

本报讯 伊布、西莫维奇连下两城、梅西梅开二度、克劳泽上演帽子戏法，球星连连进球，使得昨晨的欧洲诸强联赛精彩纷呈，上届冠军国际米兰在意甲联赛中积分追平领头羊罗马队，巴塞罗那在西甲联赛中 4:1 重创萨拉戈萨队，拜仁慕尼黑则在德甲联赛中 5:0 横扫科特布斯队。

意甲、西甲、德甲联赛本周均一周双赛。国际米兰队昨晨由伊布、西莫维奇两度破门，菲戈锦上添花，主场 3:0 大胜桑普多利亚队，积分追平领头羊罗马队。

罗马队在队长托蒂因伤缺阵的情况下两度领先，不过最终客场被佛罗伦萨队以 2:2 逼和，遭遇两连平。佛罗伦萨队此战在终场前 10 分钟扳平比分，这是罗马队连续两轮比赛在最后关头被迫平比分。本周末国米和罗马将上演

榜首大战。尤文图斯队主场 4:0 轻取雷吉纳队，积分仅落后国米和罗马 1 分。

AC 米兰队继续沉沦，客场 1:2 败给了巴勒莫队，排名跌至第九。AC 米兰队此战由西多夫在开赛 10 分钟先下一城，不料巴勒莫队连扳两球，其中反败为胜的一球是在补时阶段由米科利主罚任意球攻入的。

巴塞罗那队的小罗纳尔多继续因伤缺席，不过小将梅西表现异常抢眼，他继上周末梅开二度之后，昨晨又连进两球，帮助巴萨主场 4:1 大胜萨拉戈萨队，积分跃居次席，力压皇马 1 分。

拜仁队的世界杯赛最佳射手克劳泽在下半场上演帽子戏法，帮助拜仁队在德甲主场 5:0 横扫积分榜垫底的科特布斯队，保持 3 分的领先优势。克劳泽已在 7 轮德甲中攻入 8 球。 李岩